

Olkusz, dnia 16.05.2023 r.

KBZ.271.2.9.2023

Wyjaśnienia 1 SWZ

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 129 ust. 1 pkt) 1 w związku z art. 129 ust. 2 oraz art. 132-139 ustawy Pzp na realizację zadania pn. Budowa całorocznego obiektu wielofunkcyjnego na terenie zrewitalizowanego Parku „Czarna Góra” wraz z modernizacją krytego basenu w SP nr 2 w Olkuszu, Gmina Olkusz”*

Zamawiający, Miasto i Gmina Olkusz informuje, iż zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia w następujący sposób:

Pytanie 1:

Proszę o ponowne zamieszczenie rysunku z branży konstrukcyjnej KH-4, ponieważ nie wczytuje się poprawnie - rysunek w prawym górnym rogu jest niepełny.

Odpowiedź:

Zamawiający ponownie zamieszcza rysunek z branży konstrukcyjnej KH-4.

Pytanie 2:

Proszę o informację czy wszystkie budki lęgowe zostały przeniesione.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że w chwili obecnej brak jest miejsc lęgowych na przeznaczonych do wycinki drzewach, zgodnie z Protokołem zamieszczonym w folderze - Załącznik nr 17 do SWZ - Załączniki formalno-prawne / 2.5_Protokół z przeniesienia budek lęgowych_03.2023.

W związku z faktem, że rozpoczął się sezon lęgowy Zamawiający informuje, że wycinkę należy przeprowadzić pod nadzorem Ornitologicznym.

Pytanie 3:

Jeżeli odpowiedź na powyższe pytanie jest twierdząca, proszę o informację czy Wykonawca musi skierować wniosek do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Krakowie o wydanie decyzji zezwalającej na odstępstwa od zakazów w stosunku do gatunków dziko występujących zwierząt, w zakresie zniszczenia ich dotychczasowych siedlisk i gniazd.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że w chwili stwierdzenia w terenie wystąpienia nowo powstałych siedlisk i gniazd Zamawiający wystąpi z wnioskiem do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Krakowie o wydanie decyzji zezwalającej na odstępstwa od zakazów w stosunku do gatunków dziko występujących zwierząt, w zakresie zniszczenia ich dotychczasowych siedlisk i gniazd.

Pytanie 4:

Proszę o informację na kiedy planowane jest zakończenie i odbiory budynku zaplecza sportowego zlokalizowanego obok projektowanej hali.

Odpowiedź:

Planowane zakończenie budowy budynku zaplecza sportowego przewidywana jest do dnia 31.05.2023 r.

Pytanie 5:

Proszę o udostępnienie przedmiarów robót w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada wersji edytowalnej przedmiarów robót.

Pytanie 6:

Proszę o podanie parametrów technicznych dotyczących wykładzin podłogowych i ściennych PCV.

Odpowiedź:

Minimalne wymagane parametry wyrobów budowlanych:

Podłoga:

Wynylowa wykładzina homogeniczna

Grubość całkowita:

2.5 mm

Klasa użytkowa EN 685/ISO 10874:

34/43

Wykończenie powierzchni:

półmat

Odporność ogniowa EN13501-1, klasa:

Bfl - s1

Antypoślizgowość DIN 51130:

R-10

Odporność na bakterie ISO 846:

dobra, nie sprzyja wzrostowi

Antyelektrostatyczność EN 1815, kV:

< 2.0

Odporność chemiczna EN ISO 26987:

dobra

Ściany:

Wynylowe pokrycie homogeniczne

Grubość całkowita:

2.00mm

Klasa reakcji na ogień EN-15301-1, klasa:

B-s2, d0

Odporność na uderzenia EN 259-2:

odporna

Odporność chemiczna EN ISO 26987

bardzo dobra

Ocena oddziaływania mikroorganizmów ISO 846:

nie sprzyja wzrostowi

Pytanie 7:

Proszę o informację czy odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego w dwóch poprzednich postępowaniach są aktualne i należy je uwzględnić przy obliczaniu ceny ofertowej.

Odpowiedź

Zamawiający informuje że aktualne SWZ wraz z załącznikami dotyczy postępowania w obecnym zakresie przedmiotu zamówienia.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia do poprzednich postępowań nie są wiążące.

Pytanie 8:

Proszę o podanie parametrów technicznych elewacji wentylowanej z desek kompozytowych, m.in grubość, grubość izolacji itp.?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że szczegóły dotyczące elewacji wentylowanej zostały opisane w OPZ: „Elewację z deski kompozytowej należy wykonać jako elewację wentylowaną, tj. system ocieplenia i wykończenia ścian budynku, składający się z rusztu, materiałów izolacyjnych, okładzin elewacyjnych i łączników mechanicznych, charakteryzujący się występowaniem szczeliny wentylacyjnej pomiędzy warstwą termoizolacyjną a okładziną elewacyjną. Elewacja wentylowana może być wykonana wyłącznie z zestawów wyrobów (systemów) posiadających ważną AT lub ETA. Elewacja powinna być co najmniej NRO”.

Grubości przegrody na całej powierzchni elewacji musi być zgodna z projektem architektonicznym, w tym częścią graficzną, przy zachowaniu wyznaczonego współczynnika U dla ściany, z jednoczesnym uwzględnieniem odporności ogniowej przyjętej w projekcie. Deska powinna być ułożona pionowo. Kolor deski kompozytowej – odcień zbliżony do koloru jasnego brązu. Ostateczny kolor deski kompozytowej zostanie wybrany na podstawie przedstawionych uprzednio próbek wybranego producenta.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Olkusz
Roman Piaśnik